

ATZ - 381/63 - 5 /19

WSZYSCY WYKONAWCY

Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego **na dostawę i montaż fabrycznie nowych żaluzji oraz rolet okiennych w pomieszczeniach dydaktycznych Politechniki Świętokrzyskiej**

W związku z wniesionymi zapytaniami wykonawców o wyjaśnienie niektórych zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zamawiający stosownie do art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych. (DZ.U.2019.1843 tj.), zwanej dalej ustawą Pzp, wyjaśnia co następuje:

PYTANIE 1:

W związku ze zbyt małą wysokością nadproża w auli 1.20 BUD C proszę o określenie czy należy zdemontować zabudowę GK (jeśli jest taka możliwość techniczna) aby umożliwić montaż skrzyni roletowej bez kolizji ze skrzydłem okna, czy zastosować montaż po zewnętrznej stronie stolarki okiennej? Jeśli należy zastosować montaż zewnętrzny, to czy dotyczy to wszystkich AULI?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie montażu żaluzji aluminiowych po zewnętrznej stronie stolarki okiennej. Zmiana dotyczy wszystkich auli dydaktycznych.

PYTANIE 2:

Aby umożliwić sterowanie każdą z rolet z osobna trzeba zastosować aż 12 włączników w jednej auli (dot 1.20; 1.15; 1.14;1.06).

Problematyczne może być wykonanie instalacji elektrycznej w sposób estetyczny oraz wygodny dla użytkowników. Czy Zamawiający dopuszcza/wskazuje zastosowanie silników sterowanych radiowo?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza sterowanie radiowe żaluzjami, lecz sterownik ma zostać na trwałe zamontowany do ściany i sterować każdym silnikiem żaluzji osobno lub sekwencyjnie po kilka okien (rodzaj sterowania pozostaje do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie montażu). Urządzenia do sterowania falami radiowymi powinny być zasilane napięciem z sieci elektrycznej. Częstotliwość fal nie powinna zakłócać innych urządzeń elektrycznych znajdujących się w pobliżu.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający dopuszcza doprowadzenie instalacji w korytkach elektrycznych?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza możliwości montowania dodatkowych korytek elektrycznych w aulach, tylko w sytuacji, gdy montaż inną metodą okaże się niemożliwy i zostanie on zaakceptowany przez Zamawiającego.

PYTANIE 4:

Proszę o doprecyzowanie parametrów tkaniny.

ODPOWIEDŹ:

Tkanina ma zostać wykonana z materiału zaciemniającego w 80%. Kolor materiału zostanie ustalony z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia. Z jednej strony materiał ma być powleczony srebrną folią odbijającą promienie i ciepło słoneczne.

PYTANIE 5:

Czy listwa obciążająca tkaninę w roletach tekstylnych ma być wykonana z aluminium?

ODPOWIEDŹ:

Listwa obciążająca tkaninę ma zostać wykonana z profilu z aluminium w kolorze obudowy roletek.

PYTANIE 6:

Czy zamawiający dopuszcza montaż rolet elektrycznych ze sterowaniem radiowym ?
Przy sterowaniu radiowym przełącznik ścienny do sterowania roletami będzie na stałe zamontowany do ściany.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza sterowanie radiowe żaluzjami, lecz sterownik ma zostać na trwale zamontowany do ściany i sterować każdym silnikiem żaluzji osobno lub sekwencyjnie po kilka okien (rodzaj sterowania pozostaje do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie montażu). Urządzenia do sterowania falami radiowymi powinny być zasilane napięciem z sieci elektrycznej. Częstotliwość fal nie powinna zakłócać innych urządzeń elektrycznych znajdujących się w pobliżu.

PYTANIE 7:

Pytanie dotyczy auli 1.15 1.20 w których jest zbyt niskie nadproże (17 cm) i skrzynia rolety o wymiarach 20,5 cm uniemożliwia otwarcie górnych kwater okna.

Czy zamawiający dopuszcza montaż rolet od strony zewnętrznej (montaż w świetle okna) i zgadza się na zastosowanie podnośnika (zwyżki)?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie montażu żaluzji aluminiowych po zewnętrznej stronie stolarki okiennej. Zmiana dotyczy wszystkich auli dydaktycznych.

Zamawiający dopuszcza zastosowanie zwyżki lub innych sposobów na zamontowanie żaluzji z zastrzeżeniem, iż zieleń wokół budynku nie może ulec zniszczeniu oraz zostaną dochowane zasady BHP.

PYTANIE 8:

Pytanie dotyczy materiału do rolet tekstylnych w kasecie cz. 2

Jak nazywa się wybrana przez Zamawiającego tkanina do rolet w kasecie?

Proszę o wskazanie wybranej tkaniny (nazwa, dostawca, skład), co pozwoli lepiej doprecyzować przedmiot zamówienia.

ODPOWIEDŹ:

Tkanina ma zostać wykonana z materiału zaciemniającego w 80%. Kolor materiału zostanie ustalony z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia. Z jednej strony materiał ma być powleczony srebrną folią odbijającą promienie i ciepło słoneczne.

PYTANIE 9:

Czy można zastosować sterowanie radiowe?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza sterowanie radiowe żaluzjami, lecz sterownik ma zostać na trwałe zamontowany do ściany i sterować każdym silnikiem żaluzji osobno lub sekwencyjnie po kilka okien (rodzaj sterowania pozostaje do uzgodnienia z Zamawiającym na etapie montażu). Urządzenia do sterowania falami radiowymi powinny być zasilane napięciem z sieci elektrycznej. Częstotliwość fal nie powinna zakłócać innych urządzeń elektrycznych znajdujących się w pobliżu.

PYTANIE 10:

Czy z tablicy rozdzielczej, można doprowadzić zasilanie do rolet, poprzez rozmieszczenie kabli natynkowo - schowanych w kanałach instalacyjnych PCV (t.zw.korytka natynkowe) ? Jeżeli nie to czy można uzyskać dokumentację, jak przymocowana jest płyta GK w miejscu od tablicy rozdzielczej do sufitu, czy jest tam "drożność" aby swobodnie przeprowadzić kable między ścianą a płytą GK ? Jaka jest odległość między ścianą nośną a tylną powierzchnią płyty GK ?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza możliwości montowania dodatkowych korytek elektrycznych w aulach, tylko w sytuacji, gdy montaż inną metodą okaże się niemożliwy i zostanie on zaakceptowany przez Zamawiającego.

Zamawiający nie udostępni dokumentacji powykonawczej.

PYTANIE 11:

Rolety mają być wykonane z materiału w 80% zaciemniającego oraz odbijającego promienie słoneczne. Proszę o podanie gramatury, jaką ma mieć tkanina, oraz o podanie sugerowanej kolekcji tkanin (nazwa kolekcji np. EDEN)

ODPOWIEDŹ:

Tkanina ma zostać wykonana z materiału zaciemniającego w 80%. Kolor materiału zostanie ustalony z Zamawiającym na etapie realizacji zamówienia. Z jednej strony materiał ma być powleczony srebrną folią odbijającą promienie i ciepło słoneczne.

PYTANIE 12:

Czy można przedstawić oferty częściowe np. tylko na Część II zamówienia ?

ODPOWIEDŹ:

Oferta może być złożona w odniesieniu do jednej lub wszystkich części.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 Pzp Zamawiający dokonuje zmiany:

- a) W części I OPISU PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, stanowiącym załącznik nr 1 do SIWZ, który w miejsce dotychczasowego otrzymuje brzmienie:

CZĘŚĆ I

W zakresie części I przedmiotem zamówienia jest dostawa i montaż żaluzji okiennych w pomieszczeniach wymienionych w Tabeli nr 1, które powinny być zamontowane po zewnętrznej stronie okna wykonane z zamkniętych profili aluminiowych wypełnionych wewnątrz pianką poliuretanową i umieszczone w kasecie metalowej. Po obu stronach okna na całej jego wysokości, żaluzje mają być prowadzone w metalowych prowadnicach, przy czym każda żaluzja powinna posiadać niezależny napęd za pomocą silnika elektrycznego z zainstalowanym czujnikiem przeciążeniowym. Wykonawca zobowiązany jest do doprowadzenia zasilania 230V do silników elektrycznych z tablicy rozdzielczej i zamontowaniu w niej zabezpieczenia nadmiarowo-prądowego o wartościach dostosowanych do obciążenia. Sterowanie zaciemnieniem ma odbywać się drogą radiową za pomocą panelu sterującego zamontowanego na ścianie pomieszczenia. Panele sterujące należy zasilić napięciem z sieci energetycznej. Wykonawca zobowiązany jest do wcześniejszego ustalenia kolorystyki żaluzji oraz

umieszczenia przełączników z administratorem budynku w którym zamierza dokonać dostawy wraz z montażem.

b) w sekcji XII ust. 1 SIWZ który w miejsce dotychczasowego otrzymuje brzmienie:

XII. MIEJSCE I TERMIN SKŁADANIA OFERT

1. Ofertę należy złożyć w Politechnice Świętokrzyskiej Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego nr 7 (Budynek „B”) pokój nr 2.33 w terminie **do 23-12-2019 do godz. 12⁰⁰**

c) w sekcji XIII SIWZ który w miejsce dotychczasowego otrzymuje brzmienie:

XIII. MIEJSCE I TERMIN OTWARCIA OFERT

Otwarcie ofert nastąpi w Politechnice Świętokrzyskiej w Kielcach, Al. Tysiąclecia Państwa Polskiego nr 7 (Budynek „B”) pokój nr 2.33 w dniu **23-12-2019 o godz. 13⁰⁰**.

W pozostałym zakresie SIWZ nie ulega zmianie.

ANCLERZ

inż. Kazimierz Sokołowski